

802-10
31

Воскресенье, 13 сентября 1909 г.

№ 12.

Цена отдельного № 20 коп.



РЕДАКЦИЯ и КОНТОРЫ:
МОСКВА,
Б. Дмитровка, д. Востряковыхъ, кв. 12.
Телефонъ 191-28.

Еженедельный журналъ,
посвященный всѣмъ видамъ спорта.
ВЫХОДИТЬ ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМЪ.

ТАКСА на ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Впереди текста 60 к. за строку петита.
Позади " 30 " " "

Недочеты государственного коннозаводства.

Въ Старобѣльскомъ уѣздѣ, Харьковской губ., расположены четыре крупнѣйшихъ конскихъ завода юга Россіи: Александровскій, Деркульскій, Лимаревскій и Стрѣлецкій. Эти заводы располагаютъ десятками тысячъ еще нетронутой плугомъ земли и тѣмъ не менѣе содержание ихъ обходится казиѣ въ сотни тысячъ рублей. Причину столь странного явленія слѣдуетъ искать въ безхозяйственномъ веденіи дѣла заводовъ. Яркой иллюстраціей порядковъ, царящихъ въ коннозаводствѣ, можетъ служить слѣдующій фактъ.

Въ 1905 году бр. Ковалевы доставили Лимаревскому конскому заводу для прокорма лошадей овса на сумму 16,200 руб.

Несмотря на данное управляющимъ этого завода генераломъ Чебышевымъ обязательство — произвести выплату слѣдуемыхъ денегъ къ началу 1906 г., Ковалевы ихъ получить никакъ не могли. Это вынудило ихъ подать жалобу въ главное управление государственного коннозаводства, которое выяснило, что деньги для вручения Ковалевымъ переведены были на имя ген. Чебышева уже давнымъ-давно. Въ результате этой жалобы ген. Чебышевъ ушелъ въ отставку, а Ковалевы предъявили иска къ главному управлению государственного



На скаковомъ ипподромѣ въ Москвѣ.— Осмотръ лошадей группой спортсменовъ.

Съ фотографіи А. К. Завадского.

5 минутъ до конца игры; передъ этимъ Уніонъ получаетъ поддержку, благодаря замѣнѣ голькипера Шульца Гольцемь, но и это не спасло клубъ: С. К. С. въ послѣднія минуты напрягаетъ всѣ силы, и игра кончается результатомъ 13 : 0, цифра почтенная; такимъ образомъ, С. К. С. немного отсталъ отъ англичанъ, вившихъ Уніону 14 голей. Остается сказать только о рефери г. Ордынскомъ; ошибка спортсменовъ—выбирать такихъ людей, совѣтъ не винчающихъ довѣрія; кому не везетъ, тѣ раздражаются, кому везетъ,—не могутъ съ чистой совѣстью признать свои побѣды.

Сегодня С. К. С. играетъ противъ команды А. Команда состоитъ изъ слѣдующихъ игроковъ: голькиперъ—Свирскій; бѣки: Ганчъ, Петерсонъ I; хавбѣки: Уверскій, Храмовъ, Кушель; форварды: Сорокинъ, Дантеръ, Петерсонъ II, Никитинъ, Ивановъ. Завтра играютъ противъ команды В. Составъ: голькиперъ—Фрактъ; бѣки: Латонинъ, Марковъ; хавбѣки: Луговскій, Березинъ, Каракасовъ; форварды: Троицкій, Луговскій II, Кенигъ, Гаевскій, Лицъ.

У англичанъ во вторникъ 8-го сент.

Объ интересѣ состязанія можно было судить по публикѣ: около трехъ часовъ трамвай № 14 наполнялся биткомъ на Лубянской площади и цѣликомъ освобождался у Невскаго стеаринового завода. Посмотрѣть на игру настоящей английской команды Британскаго клуба и полуанглийскаго клуба при фабрикѣ Викулы Морозова собралось до 700 человѣкъ. Погода прохладная.

Поле:

англичане:

голькиперъ: Томасъ;
бѣки: Денисъ, Паркеръ;
хавбѣки: Чарнокъ, Ланинъ, Уайтхэдъ;
форварды: Гилль, Джонсъ, Ньюманъ, Уайтхэдъ, Нашъ.

Морозовцы-викуловцы.

голькиперъ: Осипъ Хаваевъ, потомъ Макаровъ;
бѣки: Мишинъ, Дункерлей;
хавбѣки: Гейвудъ, Кынинъ Н., Мишинъ;
форварды: Гомлинсонъ, Макаровъ, Чарнокъ, Бертельсъ, Акимовъ

Рефери былъ К. Чарнокъ. Игра, какъ и слѣдовало ожидать, началась атакой англичанъ, но морозовцы не потерялись и энергично защищались; но вѣтъ черезъ 5 минутъ, по винѣ голькипера Осиша Хаваева, первый голъ немножко обезкуражилъ ихъ. Послѣ второго голя Хаваева замѣнилъ Макаровъ. До перерыва голы шли въ слѣдующемъ порядке: первый черезъ 5 минутъ, второй — черезъ 9, третій — черезъ 14 и четвертый — черезъ 34 минуты отъ начала игры. Однимъ изъ самыхъ главныхъ недостатковъ морозовцевъ, при общей очень хорошей игрѣ, слѣдуетъ отмѣтить отсутствие сильного удара, а также ленкія дисциплинарныхъ отступленій. Какъ по передачѣ, такъ и по пласировкѣ ударовъ морозовцы стоять выше московскихъ футболистовъ, исключая, конечно, англичанъ. Вотъ перерывъ кончился, все поле уже покрыто тѣнью, эффективно выдѣляются голубые морозовцы и темноватые, бордо съ голубымъ, англичане.. Свистокъ. Атака морозовцевъ; усиливъ, они вѣбиваютъ голъ... правда, единственный, но и это утѣшеніе. Англичане работаютъ попрежнему, и игра кончается результатомъ 10 : 1. Публика награждаетъ побѣдителей аплодисментами.

Нельзя не отмѣтить нѣкоторыхъ отдельныхъ игроковъ: напр., великолѣпный голъ Гилля послѣ удара мяча головой, великолѣпную передачу мяча Нашъ, энергию и быстроту бѣга Ньюмана. Въ заключеніе отмѣтимъ также и рефери К. Чарнокъ, пользующагося большими авторитетомъ среди футболистовъ, — онъ имѣть право быть безапелляціоннымъ.

Петербургъ.

Злой днѣ среди футболистовъ является розыгрышъ кубка для учащихся среднихъ учебныхъ заведеній. Насколько такое нововведеніе имѣть успѣхъ, можно судить по количеству принимающихъ участіе въ розыгрышѣ учебныхъ заведеній, — ихъ 29. Ожидается, что число ихъ еще увеличится.

Очень желательно, чтобы и у насъ въ Москвѣ было организовано что-нибудь подобное.

Розыгрышъ осеннихъ кубковъ спб. футбольной лиги.

6 сентября играли на матчи «Петровскіе» и «Интернациональ»; результатъ 9 : 0; чистая побѣда на сторонѣ «Интернационала». Затѣмъ играли «Спортъ» и «Меркуръ». Результатъ—5 : 1; побѣдилъ «Меркуръ».

8 сентября на разныхъ поляхъ клубовъ, входящихъ въ составъ спб. футбольной лиги, состоялся рядъ матчей. Результатъ игры первыхъ командъ класса А, клубовъ «Интернациональ» и «Надежда»—5 : 2. Побѣдила команда «Надежды».

Другіе два матча первыхъ командъ класса Б дали слѣдующіе результаты: «Нарва» побѣдила «Коломяги»—5 : 4; команда Павловско-Тирлевскаго кружка выиграла у команды спортивнаго клуба Сѣвернаго банка—2 : 0.

Розыгрышъ ученическаго кубка.

8 сентября начался розыгрышъ футбольнаго кубка для ученическихъ командъ, устраиваемаго обществомъ содѣйствія физическому развитию учащейся молодежи, совмѣстно съ футбольной лигой.

Въ первый день розыгрыша ученическаго кубка состоялись 12 матчей, которые дали слѣдующіе результаты: гимназія Мая побѣдила апенское училище 3 : 0; учили. Гелльда—6-ю гимназію 5 : 0; гимн. человѣк. о-ва—учил. т-ва преподав. 16 : 0; гимн. Штемберга—учил. Черняева 2 : 1; Петровское училище—3-ю гимн. 5 : 2; Введенская гимназія—12-ю 5 : 1; 1-е реальное училище—2-е реальн. уч. 7 : 0; 7-я гимн.—Екатерининское училище 5 : 2; 1-я гимн.—3-е реальн. учил. 5 : 2; учил. Кошлова—гимн. Видемана 3 : 2 и 2-я гимн.—11 гимн. 2 : 1.

Игры повсюду прошли весьма оживленно.

ЛАУНЬ-ТЕННИСЪ

Уніонъ.

Розыгрышъ матча, благодаря раннему наступленію темноты, затянулся, играютъ почти исключительно по праздникамъ, сегодня и завтра надѣются его окончить. Много шансовъ на выигрышъ у Емельянова.

Дѣвичье поле.

Матча еще полностью не кончили. У Вербнѣцкаго вывихнута рука, но сегодня надѣются играть и завтра кончить. Doubles собственно оконченъ, но мы дадимъ полный отчетъ въ слѣдующемъ №.



Станція О. Л. С. въ Сокольникахъ.